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Zděnek Kabilka posiluje tým mezinárodní
advokátní kanceláře PwC Legal jako seniorní
advokát
Tisková zpráva

Zdeněk Kabilka vstupuje do mezinárodní advokátní kanceláře PwC Legal na pozici seniorního
advokáta. Specializuje se na veřejné zakázky, fúze, akvizice a Corporate Governance. Věnuje se také
právu duševního vlastnictví a analýze ekologických zátěží. Během své osmnáctileté praxe se podílel
na velkých privatizačních projektech v oblasti finančnictví a telekomunikací. Poskytoval také
kompletní servis v oblasti fúzí, akvizic a restrukturalizaci vlastnických vztahů jak českým, tak
zahraničním klientům.

Do PwC Legal přichází z vlastní advokátní kanceláře, kterou vedl šest let. Předtím působil čtyři roky
v pražské pobočce mezinárodní advokátní kanceláře White & Case a čtyři roky ve Fondu národního
majetku ČR.

Zdeněk Kabilka absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Působil mimo jiné jako
místopředseda dozorčí rady ve Středočeské energetické a jako člen dozorčí rady České pojišťovny.
Mezinárodní ratingová agentura The Legal 500: Europe, Middle East & Africa jej v roce 2005
zahrnula do žebříčku 500 nejkvalitnějších advokátů v oblasti fúzí a akvizic. Hovoří plynně anglicky.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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